

## O biserică închinată Sfântului Maxim Mărturisitorul în Iași

Preateritul Părinte Patriarh Daniel, alături de PS Teofan, Mitropolitul Moldovei și Bucovinei, IPS Calinic, Arhiepiscopul Argeșului și Muscelului, PS Valaam Ploieșteanul, Episcop-Vicar Patriarhal, PS Emilian Lovișteanul, Episcop-Vicar al Arhiepiscopiei Râmnicului, și PS Ioachim Băcăuanul, Episcop-Vicar al Arhiepiscopiei Romanului și Bacăului, a pus dumnică, 17 octombrie, piatra de temelie pentru biserică cu hramurile „Sfântul Maxim Mărturisitorul” și „Sfântul Grigorie Palama”, care se va construi în parohia Munteii-Copou din Iași, Propriatului Iași 1.

Pentru acest moment special au fost aduse moaștele Sfântului Maxim Mărturisitorul, venite la Iași pentru hramul Sfintei Parascheva, prezenta sfântului împărașind binecuvântarea lui Dumnezeu la începutul zidirii noului sfânt lăcaș.

Proiectul comunității parohiale este fundamentat pe teologia



Sfântului Maxim Mărturisitorul. „Zidurile bisericii vor fi construite după temele trasate de Sfântul Maxim, cel care a scris Mistagogia”, a afirmat pr. paroh Dragoș Bahrim, adăugând: „Moaștele sfântului ocrotitor au venit să ne binecuvânteze. A fost cu adevărat un moment unic pentru parohia

noastră. Credincioșii au așteptat cu nerăbdare acest eveniment și l-au socotit ca o adevărată mișcare, ca sfântul ocrotitor să vină la punerea pietrei de temelie și la binecuvântarea lucrărilor care se vor întreprinde. Am simțit încă de la început ocrotirea Sfântului Maxim Mărturisitorul”. ♦

## Sfințirea picturii capelei Teologic Seminarului Ortodox din Iași

Pe 17 octombrie, Preateritul Părinte Patriarh Daniel a sfințit pictura Capelei „Sfinții Împărații Constantin și Elena” a Seminarului Teologic Liceal Ortodox „Sfântul Vasile cel Mare” din Iași. Alături de înălțătorii Bisericii noastre au fost IPS Mitropolit Teofan, PS Mitropolit Calinic, PS Episcop-Vicar Patriarhal Valaam Ploieșteanul, PS Episcop-Vicar Emilian Lovișteanul și PS Episcop-Vicar Ioachim Băcăuanul.

Dupa slujba de sfințire, Părintele Patriarh Daniel a vorbit despre rolul picturii într-o biserică, ea fiind „măturisire de credință ortodoxă, susținere de credințioșii în rugăcune și poadaaba frumosa”.

Directorul Seminarului Teologic Ortodox din Iași, părintele profesor Dragoș Bahrim, a primit



din partea Patriarhului Bisericii noastre distincția „Crucea Patriarhală”. ♦

Evenimentul din seara zilei de 17 octombrie a fost ultimul din programul vizitei Preateritului Părinte Patriarh Daniel în Moldova, ocazie cu care înaltpreasfințitul Părinte Mitropolit Teofan l-a mulțumit pentru bucuria pe care prezenta binecuvântata a Preatericilor Sale a împărașit-o terarhilor, preoților, credincioșilor și pelerinilor prezenți la sărbătorile Sfintei Cuvroase Parascheva de Iași.

Pentru o frumoașă aduce-re-amine a acestor evenimente sfințe, înaltpreasfințitul Mitropolit Teofan a oferit Preatericului Părinte Patriarh Daniel un album cu fotografiile de la toate slujbele și evenimentele la care Preatericrea Sa a participat. ♦